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1) Imprimen en taille néelle,

1007%, sansndgjustement.
[epédimétre doit meswrer 26cm.

2) Mettre IMPERATIVEMENT votre
enfant debout, letalon aw niveaw
deapointillés, lepied bien a plat et

leaonteilsdétendus, legrooorteil ow

le doigt de pied lepluslongaw
[ idléal eat de plien ou coupen la feuille
aw niveaw pointillén, et deplacen la,
feuille et lepied contrne ur mun, un

3) Marguer un trait aw
bout du grosonteil ow du
doigh de pied le pluslong.

4) [a pointune dans laquelle i faut
chaussen votneenfant est celle de
la case SUPERIEURF d laquelle
sesitue le bout du gnosontell.
Exemple] : le pied mesure 27, il faut
prendne du 29 (marge de croissance)
St Lonteil arvive swn un trait entre
de la Déme case supérieure.
Fxermple : lepied mesune entre

29et 30, il faut prendre du 37
(mange de croissance)

5) Meswren lea 2 pieds. Siilasont

de taille diffénente, il jaut choinin
la pointune du pied lepluslong.




